



Vlkanovčan

Noviny všetkých Vlkanovčanov - Občasník - EV 5690/18, ISSN 1339-6935 - www.vlkanova.sk

Ročník 10, Číslo 4/2023

Milé Vlkanovčanky a Vlkanovčania,

Prihovám sa Vám v tomto nádhernom sviatočnom čase. Opäť ako každý rok, zaklopali na dvere našich príbytkov Vianoce. Túžobne sme ich očakávali, veď je to čas presýtený láskou, nehou a objatiami. Tohto roku, už posledné dva dni novembra s prvými vločkami snehu, boli predzvesťou, že to zázračné obdobie čochvíľa príde. Sniežik sa udržal pre radosť detí na Mikuláša, ešte pár vločiek pripadlo, žiarivé očká detí naplnili radosťou i srdcia dospelých. Vianoce - čo všetko je skryté v tomto tajomnom období? V kresťanských rodinách je to predovšetkým oslava života a lásky, že malý Ježiško prišiel na svet. Pod vianočným stromčekom skromne nachádza miesto malý Betlehem.

Vo všetkých rodinách sú Vianoce časom, kedy každý z nás má bližšie k tomu druhému, nešetří teplým slovom a vďakou, že i pre neho je miesto pri prestretom stole. Pri rodinnom stole, kde nič nechýba. Ani rozkrojené jablko, ani oblátka s medom a cesnakom, ani kapustnica, či kapor so šalátom, ba ani voňavý koláč podľa receptu starej mamy. Hlavne, že tu nechýba vzájomný láskavý pohľad, spolupatričnosť a objatie. Vianoce sú čas, kedy viac ako inokedy cítíme vôňu domova, vraciame sa k svojim rodičom, tam kde sme boli obdarení láskou. Spomenieme si na blízkych, ktorí už miesto pri stole nepotrebujú, ostávajú v nás tiché spomienky, že sme s nimi prežili kus spoločného života. V mnohých rodinách zaznejú koledy o Vianociach, a tiché modlitby. Ktoby nepoznal už 205 rokov znejúcu nádhernú Tichú noc?

Najväčšiu radosť prežívajú deti, keď pod stromčekom, rozžiareným svetlom sviečok nájdú niečo, o čom písali Ježiškovi. Rozsvietený dom alebo byt umocňujú zázrak týchto sviatkov. Želajme si, aby sa pri spoločnom sviatočnom stole zišlo čo najviac tých, ktorí nám spríjemňujú život, pomôžu, keď pomoc najviac očakávame. Čo si želajme do budúcnosti? Aby sme boli zdraví, aby atmosféra porozumenia, lásky a spolupatričnosti zotrvala v rodinách i naďalej, aby práceschopní prácu získali, aby seniori spokojne mohli užívať roky zaslúženého oddychu, aby deti boli šťastné a prichádzali s radosťou do školy a škôlky.



Anjelské popoludnie

Milí spoluobčania,

Z rozprávania našich starých mám a starých otcov vraj platilo pravidlo, že na Nový začínajúci rok do príbytkov mal vstúpiť s vinšom prvý muž. Keďže ste pri voľbách odovzdali svoje hlasy mne, žene, vložili ste mi dôveru. Dovoľte, aby som mohla symbolicky pootvoriť dvere do každého domu a bytu, a popriať Vám veľa zdravia, spokojnosti, úcty, rodinnej pohody a tiež Božieho požehnania. Nech rok 2024 vojde do dejín ako rok Mieru, bez živelných a ničivých katastrof. Vykróčte správnu nohou a s úsmevom. Všetko len to najlepšie Vám praje

Vaša starostka.



Obecné zastupiteľstvo a starostka informujú:

PODARILO SA NÁM:

Stojisko polopodzemných kontajnerov na Továrenskej

Ďalšie, v poradí druhé moderné stojisko bolo koncom novembra dokončené. Veríme, že oceníte tento najmodernejší zber odpadu a tento krok prispeje aj k lepšej separácii a poriadku okolo košov. Všetky kontajnery umiestnené na chodníkoch boli odstránené. Stojiská slúžia prioritne pre občanov na Továrenskej ulici. Kontajner na sklo sa nachádza na vrchnom stojisku polopodzemných kontajnerov.

Vyčistený rigol a osadená nová mriežka smerom od Skalice

Rigol na odtok vody umiestnený smerom na Skalicu bol vyčistený a osadili sme novú mriežku. Týmto opatrením eliminujeme množstvo nánosov bahna stekajúceho zo Skalice.



Zmeny na cintoríne

Stromy v cintoríne si už vyžadovali odborné ošetrovanie. Žiaľ, jednu lipu sme už nedokázali zachrániť a museli sme ju spáliť. Ostatné stromy čakajú na orezanie začiatkom roka 2024. Konáre zo stromov budú zlikvidované začiatkom roka. Plot okolo cintorína bol vyčistený a postupne bude cintorín očistený od všetkých náletových drevín.

Dodávateľna elektrickú energiu

Novým dodávateľom na elektrickú energiu na všetky odberné miesta v obci je od 01. 01. 2024 spoločnosť Encare, ktorú sme vysúťažili vo verejnom obstarávaní. Očakávame úsporu viac ako 15 000,- v najbližších dvoch rokoch.

NA ČOM PRACUJEME

Projektová dokumentácia na kanalizáciu

Pracujeme na projektovej dokumentácii na kanalizáciu v celej obci. Geodetické zameranie aj ilustrácia inžinierskych sietí sú už hotové. Víťaz verejného obstarávania na zhotovenie projektovej dokumentácie, spoločnosť StVS – servicing s.r.o. už začala pracovať na vypracovaní samotnej projektovej dokumentácie. Držme si palce, nech je čo najskôr hotová a môžeme pracovať na získaní prostriedkov z eurofondov na jej vybudovanie.

Projekty

Podali sme 3 projekty a 2 žiadosti o dotáciu. Projekt fotovoltaických panelov na budovu Obecného úradu, detské ihrisko pri MŠ a projekt na revitalizáciu ihriska za Základnou školou. Dotáciu na výmenu oplotenia na multifunkčnom ihrisku a príspevok na Deň obce. Veríme, že sa nám podarí uspieť.

ZAŽILI SME SPOLU

Deň úcty k starším

Streda 11.10. 2023 patrila seniorom. Prežili sme spolu pekné popoludnie, zaspomínali sme si, stretli priateľov a aj zaspievali. Mesiac október je mesiacom úcty k starším. Milé slovo, úsmev a spolupatričnosť k našim starším blízkym či známym, by mali byť každodenným spoločníkom nielen v októbri.

Výlet do Zakopaného

V sobotu 02. 12. 2023 ráno o 09:00 štartoval autobus obsadený do posledného miesta na Vianočné trhy do Zakopaného. Užili sme si spoločne krásny deň. Nádherne vyzdobené poľské mesto Zakopané a prichádzajúce Vianoce vytvorili krásnu atmosféru.

Anjelské popoludnie

Malé vianočné trhy, tradičné vianočné špeciality, či voňa punču prilákala návštevní-

kov v sobotu 09.12.2023 na Anjelské popoludnie pred Obecným úradom. Tradičné koledy nám zaspievali naše seniorky a Bobo. Detské oči rozžiaril šťastím Mikuláš spolu s anjelom a čertom, ktorí prišli už tradične na traktore.

BUĎME K SEBE OHĽADUPLNEJŠÍ

Jesenné upratovanie

Avizované jesenné upratovanie ulíc na Továrenskej ulici sa opäť nepodarilo. Aj napriek tomu, že sme informovali vodičov, aby svoje autá neparkovali na ulici, sa tak nestalo, a upratovanie, tak ako na jar, tak aj teraz sa nepodarilo. Ďalšie upratovania plánujeme zrealizovať opäť na jar. O termíne Vás budeme opäť informovať. V prípade, že svoje vozidlá vodiči v stanovený termín ponechajú na ulici, obec bude nútená pristúpiť k sankciám.

Kartóny vedľa kontajnerov

Väčšie kartóny zo spotrebičov alebo iných tovarov prosím potrhajte/ stlačte a poskáčte po nich alebo akokoľvek zmenšite ich obsah a tak ho vhodte do kontajnera. Nerozobraté kartóny nepatria do koša, aj napriek tomu, že sa tam zmestia. Kôš sa tak rýchlo zaplní a potom sa zbytočne hneváme, že nie je kam vyhadzovať. Nerozobraté kartóny nepatria ani vedľa koša.

ZÁKAZ PARKOVANIA NA CHODNÍKOCH

Zákaz parkovania na chodníkoch platí od 01.10.2023. Vodič nesmie zastaviť a stáť na chodníku. Iní účastníci cestnej premávky než chodci nesmú chodník používať. To neplatí pre cyklistov, pre vodičov samovyvažovacieho vozidla, pre automatizované doručovacie vozidlo, ak dopravnou značkou (vyznačené parkovacie miesta) alebo dopravným zariadením je určené inak alebo ak ide o zastavenie alebo státie bicykla, kolobežky s pomocným motorčekom alebo motocykla, pri ktorom ostane súvislá voľná šírka chodníka najmenej 1,5 metra.

ZIMNÁ ÚDRŽBA CIEST

Vozidlá, ktoré parkujú na okraji ciest a chodníkov znemožňujú zimnú údržbu komunikácií. Mnohokrát je to len o pohodlnosti otvoriť bránu a svoje vozidlo parkovať vo svojom dvore, nie na miestnej komunikácii. Príklad dobrej praxe sme vám už predstavili v minulom čísle našich novín, keď si náš občan zrušil svoju predzáhradku a vybudoval si parkovanie pre svoje vozidlá. Zvážte svoje možnosti a parkujte svoje vozidlá na svojich pozemkoch. V jarných mesiacoch obec pristúpi k riešeniu porušovania parkovania v zmysle platnej legislatívy.

Andrea Klesniaková, starostka obce

Spoločenská RUBRIKA

NARODILI SA

PERICHTOVÁ Klára Anna

SOBÁŠE

GARAJ Jakub a ROGOŽNÍKOVÁ Beáta
14. 10. 2023 Hronsek

JUBILEÁ

VÁCLAVÍKOVÁ Viera	65 rokov
MIEŠKA Ľubomír	70 rokov
ŠIMOVÁ Eva	70 rokov
TÓTHOVÁ Veronika	70 rokov
BIELICKÝ Ján	75 rokov
LOVČICAN Ján	75 rokov
MORVAY Štefan	75 rokov
ŠARKOZIOVÁ Alžbeta	75 rokov
VIK Anton	75 rokov
VALACHOVÁ Eva	81 rokov
LEPIEŠOVÁ Júlia	82 rokov
UHLIAR Martin	82 rokov
VESELOVSKÝ Ján	84 rokov
DOBIASOVÁ Mária	85 rokov

ÚMRTIA

DVOŘÁK Jiří
PROCHÁZKOVÁ Terézia

Starostka obce a Obecné zastupiteľstvo vo Vlkanovej Vás pozývajú na

Vlkanovský ples

X. ročník

20. január 2024

o 19.00 hod.,
spoločenská sála
Obecného úradu,
vstupné: 45,- €

V cene vstupného:
prípitok, večera s predjedlom,
polnočná kapustnica.

Do tanca hrá
DJ Martin Šajgálík
Ľudová hudba Hronsečania

Polnočná tombola

Posledné miesta!!!

Vstupenky si môžete zakúpiť
na OcÚ Vlkanová v čase úradných hodín.



AKO SME PREŽILI
Anjelské popoludnie
a príchod Mikuláša



FOTO: JK

KLUB *Dôchodcov*

Okrem pravidelných stretnutí sme v Klube dôchodcov vo Vlkanovej aj uplynulý štvrtok pokračovali v plánovaných akciách.

V súlade s plánom činnosti sme dňa 19. októbra 2023 navštívili Divadlo Jozefa Gregora Tajovského vo Zvolene, kde sme si pozreli divadelné predstavenie pod názvom I LOVE MAMA.

Komediálna hra plná žien pochádzala z pera súčasnej izraelskej dramatičky HADAR GALRON, ktorá predstavenie aj režírovala. Inscenácia I LOVE MAMA priniesla na scénu deväť žien a tri generácie jednej veľkej rodiny – od láskavej babičky cez povahovo odlišné dcéry, čerstvú nevestu až po vnučky hľadajúce svoje miesto v modernej dobe. Humorné situácie a vtipné dialógy zachytávali s nadhľadom aj vážnejšie aspekty materstva: ako sklbiť materstvo s kariérou, ako si popri materstve udržať manželstvo, ako mať dieťa aj bez muža, ako sa vyrovať s nečakaným tehotenstvom, ako

zvládnuť popôrodnú depresiu, ako čeliť ortodoxnej matke, ako nájsť seba samú, ako chutí láska. Komediálna, vážna i dojímavá drobnokresba žien troch generácií bola osviežujúcim titulom a našim členom sa veľmi páčila.



Naši dôchodci sa aktívne zúčastnili aj Anjelského popoludnia v sobotu 9. decembra.

Už v dňoch 4. až 7. decembra skupina v zložení Anna Halajová, Viera Dianová, Anna Lovčičanová, Mária Lepiešová, Eliška Mistríková, Mária Kapustová a Dana Bridiková pod odborným vedením pani Evy Dianovej piekli vianočné pečivo na obecnom úrade. Do pripravovaných balíčkov prispeli nemalou mierou svojimi výtvmi aj Daniela Michalíková, Viera Poliaková, Božena Hlavatá, Eva Dianová a Eva Valachová.



Pod odborným vedením pani Emílie Drozdovej si skupina našich 13 členiek pripravili aj vianočné koledy, ktorými spestrili program Anjelského popoludnia a pripomenuli, že vianočné sviatky sa už blížia.

Ing. Jozef MICHALÍK, Predseda klubu dôchodcov

**Prajeme vám krásne prežitie vianočných sviatkov,
ktoré nech sú sviatkami plné lásky, pokoja a oddychu.
Všetko dobré a pekné, hlavne veľa zdravia,
v novom roku 2024 želá**

Klub dôchodcov Vlkanová



Uchopiť Tajomstvo.

Vianoce majú všeludský charakter. Aj ten, kto sa nehlási k viere, každoročne vníma intímnu atmosféru tohto kresťanského sviatku. Je to sviatok, ktorý spieva o dare života. Narodenie dieťaťa je vždy udalosťou, ktorá prináša radosť. Objatie novorodeniatka vzbudzuje za normálnych okolností city pozornosti a opater, pohnutia a nežnosti. Vianoce sú stretnutím s novorodeniatkom, ktoré plače v biednej jaskyni.

Veľmi dobre to však vieme: pod tlakom konzumizmu sú žiaľ tieto sviatky vystavené riziku, že stratia svoj duchovný význam, že sa zredukujú na čisto komerčnú záležitosť nákupov a výmeny tovarov! Predvianočný zhon – to je realita našej doby. V skutočnosti však ťažkosti, neistota, i samotná ekonomická situácia, ktorú v týchto rokoch zažíva toľko rodín, a ktorá sa týka vlastne celého ľudstva, môžu byť podnetom na znovuobjavenie čara jednoduchosti, priateľstva a solidarity, typicky vianočných hodnôt. Vianoce zbavené konzumistického a materialistického pozlátka sa môžu stať príležitosťou na prijatie posolstva nádeje, ktoré vyžaruje z tajomstva Kristovho narodenia.

Vo chvíľach vianočného pokoja máme jednoducho príležitosť zostúpiť do seba a zároveň zo svojej nízkosti vystúpiť ponad seba, až k samotnému Počiatku a Cieľu nášho putovania, k Zmyslu všetkého, k bezbrehej Múdrosťi a fascinujúcej Nádhere života v plnosti; a takto nahliadnúť na tajomstvo živého Boha a jeho vtelenia, či jeho zostúpenia do našej pozemskosti, kde je priveľa násilia a konfliktov rušiacich pokojné

spolužitie, môžeme opäť – už posilnení, obnovení, upokojení a naplnení – zostúpiť do reality každodenného života, prechádzať hlbínou ťažkostí, problémov, nepochopenia i utrpenia spolu s Ježišom a následne s víťazným Kristom vystupovať do jeho slávy.

A je to umožnené aj našej ľudskej slabosti vďaka tomu, že sa v betlehemskej maštali nebo dotýka zeme. Nebo prišlo na zem. Preto sa odtiaľ šíri svetlo pre všetky časy; preto sa tam zažíva radosť; preto sa tam rodí spev.

Ale - čo je to nebo? A kde je nebo? Nebo nevyjadruje geografiu miesta, ale geografiu srdca. A Božie srdce sa uprostred svätej noci

sklonilo až k maštali: Božia pokora je nebo. Ak kráčame v ústrety tejto pokore, dotýkame sa neba. Tak sa stáva novou aj zem.

Vyberme sa s pokorou pastierov uprostred svätých dní na cestu k Dieťaťu v maštali. Dotknime sa Božej pokory, Božieho srdca! A ak nás naplní jeho pokoj a radosť, urobí svet jasnejším, a to tak počas sviatočných dní, ako aj po všetky dni nového roku.

Miloš Jakubík, farár Badín



Ludovít Fulla, Betlehem, 1950

„Ale ja Tebe dôverujem, Hospodine. Hovorím: Ty si môj Boh! V Tvojej ruke sú moje časy.“

Ž 31,15-16

Záver mesiaca december prináša nielen sviatočný čas vianočný, ale aj presun času od starého k novému. Úderom dvanásť hodiny svet vstúpi do nového roka. Otvorí sa priestor dní, týždňov a mesiacov, ktoré budú zapĺňané mnohými udalosťami. Oproti rokom predkoronovým, sa život stáva zložitejším, napätejším, problémovjším a preto aj smutnejším. Silvestrovská noc už nie je plná spontánnej nálady. Niet dôvodu. Na podklade neustálych jóbovských správ domácich, či zo zahraničia, akoby šťastie vyčerpalo svoje možnosti na dlhé obdobie. Preklnúť roky plné neistoty, nie je jednoduché a v princípe nie je to ani v silách človeka. Ako svetlo do tmy, ktoré ukazuje cestu, znejú slová

tridsiateho prvého žalmu. Sú naplnené skúsenosťou vo viere, ktorá dáva istotu, že prejsť ťažkým obdobím je možné: mocou Božou. Túto skúsenosť má zbožný muž-žalmista.

Žalmistova životná situácia bola zložitá, neútešná. Bol vystavený ťažkej skúške nepriateľstva zo strany svojich súčasníkov, ktorí vyhľadávali pomoc v modlách a v kúzloch. Žalmista vie, že klamný preludý nemajú schopnosť vytrhnúť človeka z problémov. Pre jeho presvedčenie ho opustili všetci, ktorí mu boli predtým blízki. Nikto nechce byť s ním verejne vidný. Stal sa postrachom ľudí. Je zabudnutý ako keby bol mŕtvy. Pripadá si ako nepotrebná, na smetisko vyhodaná nádoba. No napriek tomu nemení svoj postoj. Neprisposobuje sa názorom svojho okolia. Vie, že jeho život závisí na Bohu. Majúc túto skúsenosť, žalmista pozýva k trpezlivosti, statočnosti, v nezlomnej viere v Božiu moc a pomoc.

Prijat obsah žalmistových slov, ktoré sa používali počas novoročnej slávnosti je najpríhodnejšie práve v tomto prelomovom období. Ako kresťania máme k tomu dôvod. Sme žiť posilnení poznaním, kto je náš Boh. Sviatky Vianoc nám toto poznanie najlepšie priblížili. Boh prichádzajúci v betlehemskej maštali – Ježišovi – sa predstavil svetu ako láska ujímajúca sa hriešneho človeka. S Ním môžeme ísť životom. On povedal: „Ajhľa, ja som s vami po všetky dni, až do posledných končín zeme.“

Žime presvedčením, že v Božích rukách sú ukotvené naše časy. Aj keby prišli dni zlé, Boh večný je s nami. To je istota, s ktorou môžeme počítať a ktorá nás prevedie aj zložitejšími dejinnými udalosťami.

Anna Jakušová, nám. farárka
CZECAV Hronsek



KÄRCHER Clean Park Vlkanová
 Matušková 48
 976 31 Vlkanová
 +421 910 394 491
 info.sk@karcher.com



Navigácia

Pre viac informácií sme pre Vás k dispozícii:

Peter Néky

Manažér predaja pre cieľovú skupinu
 umývacie technológie / TGM WS

tel: **+421 910 788 847**

mail: **peter.neky@karcher.com**

*Fotografia na titulke je len ilustračná



NOVOOTVORENÝ CLEAN PARK PRE VAŠU FIREMNÚ FLOTILU.

SAMOBSLUŽNÉ BOXY PRE OSOBNÉ AUTÁ

- Až do výšky 3,3m
- Až 6 programov
- Aktívna pena, disky, šampón, oplach, vosk, osmóza
- Bezdotykové umývanie
- Bezkontaktné platby kartou, aplikácia
- Čistenie koberčiekov
- Vysávanie
- Menička mincí
- Ekologické čistiace prostriedky

PORTÁLOVÉ LINKY PRE NÁKLADNÉ AUTÁ

- Až do výšky 4,2m
- Všetky typy vozidiel nad 3,5t
- Elektronická kontrola kontúr vozidla
- Ekologické čistiace prostriedky
- Vysunuté zrkadlá, spojery
- Špeciálne programy
- Aktívna pena
- Umývanie podvozku
- Vysokotlakové umývanie





KOLKO LÁSKY SA ZMESTÍ DO KRABICE ODTOPÁNKOV?

Už tradične spolu so žiakmi školy a ich rodičmi pripravujeme prekvapenie pre obyvateľov našej obce, ktorí sú na Vianoce sami. Pár dní pred sviatočným dňom ich navštívili žiaci s pani učiteľkami a odovzdali im krabicu plnú darčekom a lásky.



BUBNOVAČKA 2023

Tisíce detí spolu bubnovali, aby ich všetci počuli. Aj my sme sa v pondelok, 20. novembra 2023, pridali a hlasným bubnovaním po dedine ukázali, ako je nás počuť a ako je potrebné deti počúvať.



PONOŽKOVÝ OKTÓBER

Zmyslom tejto aktivity je pred zimným obdobím vyzbierať ponožky pre ľudí v núdzi, hlavne pre tých, ktorí žijú na ulici. Ponožky sú totiž najžiadanejšou časťou oblečenia v charitách a organizáciách starajúcich sa o týchto ľudí, pretože chránia pred chladom, infekciami a uľahčujú im chôdzu za pomocou.

Všetky vyzbierané ponožky sme odovzdali v novembri do Domova pre núdzných v Banskej Bystrici. Ďakujeme!

Pripravila:

riaditeľka školy Mgr. Drahomíra Kotočová

VIANOČNÝ PRÍHOVOR

Vážení rodičia, kolegyne a kolegovia, milí žiaci i priatelia našej školy!

Ani sme sa nenazdali a máme za sebou takmer štyri mesiace tohto školského roka. Prichádza čas Vianoc. Čas, ktorý strávime v kruhu svojich blízkych, čas plný lásky, porozumenia, sviatočnej pohody a oddychu. Prajem Vám všetkým pokojné prežitie týchto dní, „spomalenie času“, aby ste si všetci VIANOCE užili dosýta, vychutnali spoločne strávené chvíle a načerpali sily do nových pracovných povinností.

Nový rok je začiatok nových plánov a predsavzatí, ktoré chceme uskutočniť.

Preto vám želám,

- aby ste mali dostatok zdravia a sily na pokračovanie a rozvíjanie toho dobrého, čo ste začali,
- aby ste sa nebáli prekážok, ktoré vás stretnú,
- aby ste hľadali a ochraňovali ozajstné ľudské hodnoty,
- aby vás svojou prítomnosťou tešili vaši blízki,
- aby vás neopúšťal životný optimizmus,
- a nech v každom dni nového roku 2024 ostane pre vás kúsok vianočného kúzla, sviatočnej atmosféry, spokojnosti a štedrosti.

MIKULÁŠ V MATERSKEJ ŠKOLE

Deti z Materskej školy prežili sviatok Mikuláša v Divadle Jozefa Gregora Tajovského vo Zvolene. Pozreli si divadelné predstavenie, po ktorom prišiel Mikuláš!



OCENENIE PRE PANI UČITEĽKU ZUZANU GARAJOVÚ

V novembri sa pani učiteľky z našej Materskej školy - Zuzana Garajová a Zuzana Obert, zúčastnili eTwinning stretnutia učiteľov materských a základných škôl v španielskej Seville. V rámci podujatia prebehlo slávnostné odovzdanie cien víťazom Európskej ceny eTwinning 2023. Pani učiteľka **Zuzana Garajová si prevzala ocenenie za prvé miesto v kategórii žiaci vo veku 0-6 rokov s projektom STEAM Preschool Academy.**



ZÁLOŽKA DO KNÍH SPÁJA ŠKOLY

Naša škola sa zapojila do 14. ročníka česko-slovenského projektu Záložka do knihy spája školy: Inšpirujúci svet rozprávok, básní a príbehov. **ĎAKUJEME všetkým žiakom, ktorí dokázali vytvoriť nádherné záložky a ďakujeme aj pani vychovávateľkám Gabike a Lucke, za motiváciu detí a pomoc pri realizácii diel.** Projekt je určený slovenským a českým základným školám. Cieľom projektu je vytvárať v triedach atmosféru, ktorá podnecuje a dokáže nadchnúť žiakov pre čítanie kníh, pre diskusiu o prečítaných príbehoch a pre výtvarné stvárnenie prečítaného textu. V rámci projektu škola nadviaže kontakt s pridelenou školou v Českej republike, s ktorou si záložky vymení.



**Krásne a pokojné Vianoce
prežité v kruhu najbližších,
šťastie a lásku
po celý rok 2024!**

Vám praje

**starostka obce, zamestnanci OcÚ
a poslanci Obecného zastupiteľstva
vo Vlkanovej**



Vlkanovská VIBRAMA pozýva

TROJKRÁĽOVÝ POCHOD
6. január 2024 VIII. ročník



**Pochod z „malej“ stanice v Banskej Bystrici
smer Urpín, Vartovka, Vlkanová**

Odchod zo železničnej stanice Vlkanová o 9,02 hod., alebo individuálne.
Začiatok pochodu 9,20 hod. z „malej“ stanice v Banskej Bystrici.

*Na stole je kapor
a iné dobroty,
uprostred sviečka
a stromček oproti.
Nech vládne pohoda
v dnešný deň sviatočný,
nech plný lásky
je tento čas vianočný.*

*Vám zo srdca praje
Ján Lovčičan*

**Na zadnej strane
harmonogramu zberu
odpadov pre rok 2024
nájdete aktuálne zmeny.**

POZOR!
**Zmena poplatku za vývoz
žúmp na 25 eur
za každú začatú nádobu**

**ZBER ŽIVÝCH VIANOČNÝCH
STROMČEKOV**
na území obce sa uskutoční
v pondelok 15. 1. 2024 spred domov.
Stromčeky musia byť zbavené ozdôb!

ZIMNÁ ÚDRŽBA VEREJNÝCH KOMUNIKÁCIÍ
Vzhľadom na začínajúce zimné obdobie
žiadame občanov, aby neparkovali
motorové vozidlá na chodníkoch a cestách
v obci, nakoľko tieto znemožňujú riadnu
zimnú údržbu týchto komunikácií.